

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2016. május 09. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
43/2016.(V.09.)	Döntés egy többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítési pályázat benyújtásában

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. május 09. napján 8.00 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Attila	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott öt képviselő közül négy fő az ülésen megjelent. A hiányzó képviselő pedig jelezte távolmaradását, így a mai ülés határozatképes. Egy napirendi pont miatt kérte ma ülésen a megjelenést ami egy pályázat megjelenése kapcsán vált sürgössé. Ez pedig a következő:

1. napirendi pont: Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés pályázat benyújtása

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés pályázat benyújtása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy régi szándék az, hogy a jelenlegi faluházunkat felújítsuk, hiszen ahhoz az épülethez már régóta senki sem nyúlt. Szinte már minden elavult benne (ablakok beszögelve vannak, a vizesblokk már-már veszélyessé vált) Több funkciója van annak az épületnek, rendezvényeket, falugyűlést szoktunk benne tartani. Az a nonprofit kft amibe mi is beléptünk és fejlesztési ügyeinket segíti és patronálja. Mivel általuk ki lett számolva a benyújtandó pályázat becsült költsége ami 45 504 298 Ft és ebből az önkormányzatra jutó becsült önerő 12 082 668 forint. Ez a VP-s pályázat és a TOP-os pályázatokkal szemben 75 %-os önerőre van hozzá szükség. Úgy tudja lezárul ez a pályázati ciklus és nem igazán lehet ilyen pályázatban résztvenni ezért most ki kell használni a lehetőséget. Azt gondolja nekünk most meg kellene szavazni ezt a 12 milliós önerőt, emlékeztet mindenkit, hogy már egy 11 milliós önerőről döntött a képviselő-testület. Az akadálymentesítés miatt lett kicsit magasabb a pályázati önrész. De ez elkerülhetetlen hiszen magas lépcsősor vezet fel a bejáratig és sok az idős, fogyatékkal élő ember aki másképpen nem tud bejutni az épületbe. Ezért a kft azt kérte, hogy erre a max. önerőre egészítsük ki hiszen a pályázat sikerének szempontjából is szükséges ha ezt az összeget fel tudjuk használni. Nem szabad elhanyagolnunk az önkormányzatunknak a jövőre vonatkozó feladatait.

az önerőt de erre az önerőre is benyújtunk pályázatot. Ebben kéri a képviselő-testület támogatását. Nagy Zoltán képviselő úr ugyan nem tudott megjelenni az ülésen de jelezte, hogy támogatja a pályázat benyújtását.

Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával és a hozzá szükséges önkormányzati önerővel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

43/2015. (V.09.) önkormányzati határozat

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” című VP-6-7.4.1.1-16 pályázati kiírásra a Régi iskola felújítása Ludason tárgyú pályázatot nyújt be.

A projektmegvalósítási helyszín címe: 3274. Ludas, Fő út 19.

A projektmegvalósítási helyszín helyrajzi száma: 39/2

2. A pályázat tervezett becsült összköltsége 45.504.298 Ft. Az Önkormányzatra eső tervezett becsült önerő maximum 12.082.668 Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert a projekt előkészítéssel kapcsolatos tevékenységek elvégzésére, konzorciumi megállapodás megkötésére.

3. A Képviselő-testület a pályázati támogatás elnyerése esetén a projekt költségét a Ludas Községi Önkormányzat költségvetésébe beépíti.

Ludas Községi Önkormányzat a projektet megvalósítja és a fenntartási időszakban történő működtetésről gondoskodik.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal


dr. Kovács Norbert jegyző úrnak lenne egy tájékoztatása. A legutóbbi ülésen döntés született Bauer Károly kevermesi lakos kérelmében. Sürgősen módosítjuk a településrendezési terünket mert kifutunk az időből. Azt döntöttük, hogy segítünk az erdő átminősítésében viszont ezt csak úgy tudjuk megtenni, ha az önkormányzati ingatlanjainkból ugyanolyan területet felajánlunk erdőként. Nem kell erdőként hasznosítani de úgy kell szerepeltetni ahogy a községrendezési tervünkben szerepel. Ha viszont nincs ilyen nagyságú területünk akkor sajnos vissza kell vonni a meghozott határozatot.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hogy egybe vagy külön-külön kell az önkormányzati terület?

dr. Kovács Norbert jegyző erre most nem tud válaszolni, pontosabban csak a holnapi nap folyamán tud meg amikor beszélni fog azzal a személlyel aki a község településrendezési tervének módosítását készíti el. Ha erről többet meg tud ígéri tájékoztatással fog élni a testület felé.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester